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1/.. SINIFI MATEMATİK GENEL DEĞERLENDİRME TESTİ

1)  4 - ? - 8 – 10-12  Soru işareti yerine hangi sayı gelmelidir ?

  a)12


       b)6


       c)4
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2)
i
?     Yandaki örüntüde  ? yerine aşağıdakilerden hangisi gelmelidir ?

a)
      b)
               c)

3) 59 sayısından önce ve sonra gelen sayılar hangi seçenekte doğru verilmiştir ?

 a)57-60                    b)  58-60               c)60-61

4) 8 birlik 4 onluktan oluşan sayı aşağıdakilerden hangisidir ?

  a) 48                     b) 84                   c) 12

5) Bir basamaklı en büyük sayıya 5 eklersek kaç elde ederiz ?

 a)  6                       b) 15                    c) 14

6) 5 onluk 4 birlikten oluşan sayının 5 fazlası kaçtır ?

 a) 14                    b) 59
                  c) 49

7) 9 ‘un 7 fazlasının  4 eksiği kaçtır ?

a) 12                    b) 13                    c)20

8) Bir çiftlikte 2 keçi ile 4 tavuk vardır.Çiftlikteki hayvanların ayakları toplamı kaçtır ?

a) 14                    b) 15                       c) 16

9)
+ 3+4 = 12 işleminde        
yerine kaç gelmelidir ?

                                                                                                                               a) 2                     b) 5                           c) 7                                                                                                                             


                                         10) Bahçedeki ağaca 13 kuş konmuştu.Bu kuşlardan önce 4 tanesi sonra da 3tanesi uçtu.Acaba ağaçta kaç kuş kaldı?

a)  6
   b) 7                   c) 8

11) 6 yarım elma, 3 bütün elma daha kaç elma eder?

 a) 4
b) 5                    c) 6

12) 13 – 4 = 12 işleminde eksilen sayı ,çıkan sayı ve farkın toplamı kaçtır?

a) 12                     b) 29                        c) 16

13) Ceyda 7 yaşındadır.Kardeşi Şenol ise Ceyda’dan  3 yaş küçüktür. İkisinin yaşları toplamı kaçtır ?

a) 11                b)9                            c) 13

14) Bir çıkarma işleminde çıkan sayı 7 ,fark(kalan) ise 5’tir.Eksilen sayı kaçtır ?

a) 2                  b) 12                           c) 11


15) 15 -
= 7 işleminde          
yerine kaç gelmelidir ?

a)9                     b) 10                    c) 8

16) Aşağıdaki şekillerden silindiri bulunuz.


a)
        b)
c)              
17) Aşağıdaki bütün karpuzlardan kaç tane yarım karpuz oluşur?


A) 4
               B) 5

C) 6

                                                                                            
…………………………………                                 1/ Sınıf Öğretmeni
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